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8_AF_95_E5_A4_A7_EF_c67_269727.htm 知识点测试 一、单项

选择题 1.由于甲企业2003年12月31日财务状况不佳，乙企业对

应收甲企业的款项计提了5％的坏账准备。2008年1月甲企业

发生火灾，导致乙企业无法收回甲企业所欠款项。乙企业应

将该事项作为（ ）处理。 A.2003年资产负债表日后调整事项

B.2003年资产负债表日后非调整事项 C.2008年发现的重大会计

差错调整年初数 D.2008年发现的重大会计差错调整本期数 2.

某企业因合同违约于2002年10月被一家客户起诉，原告提出

索赔800 000元。2003年1月21日法院作出终审判决，判决该企

业自判决日起30日内向原告赔偿750 000元。在该企业2003年3

月2日公布的2002年度的会计报表中，该赔偿金额应作为（ ）

。 A.2002年度的调整事项处理 B.2003年度的管理费用处理 C

：2002年度的非调整事项处理 D.2003年度的营业外支出处理

3.某零售企业在年度资产负债表日至财务报告批准报出日之

间发生的下列事项中，不属于资产负债表日后事项的为（ ）

。 A.销售名牌商品 B.出售重要的子公司 C.火灾造成重大损失

D.发生重大的诉讼案件 5.对上市公司而言，其年度财务会计

报告批准报出日，是指董事会批准报出的日期，即每年的（ 

）。 A.4月30日 B.4月30日以前的某天 C.4月30日以后的某天

D.4月30日及以前的某天 6.在资产负债表日至财务会计报告批

准报出日之间发生的下列事项中，属于资产负债表日后调整

事项的是（ ）。 A.新证据表明资产负债表日对长期建造合同

应计收益的估计存在重大误差 B.自然灾害导致资产重大损失



C.计划对资产负债表日存在的债务进行债务重组 D.外汇汇率

发生较大变动 二、多项选择题 1.资产负债表日后至财务报告

批准报出日之间，由董事会或类似机构制定并经股东大会或

类似机构批准宣告发放的股利，应当采取的处理方法有（ ）

。 A.现金股利在资产负债表所有者权益中单独列示 B.现金股

利在资产负债表流动负债中单独列示 C.股票股利在资产负债

表流动负债中单独列示 D.股票股利在会计报表附注中单独披

露 2.下列资产负债表日后事项中，属于调整事项的有（ ）。

A.发生资产负债表所属期间或以前期间所售商品的退回 B.表

明资产负债表所属期间或以前期间存在重大会计差错 C.已证

实某项资产在资产负债表日已减值，或为该项资产已确认的

减值损失需要调整 D.表明应将资产负债表日存在的某项现时

义务予以确认，或已对某项义务确认的负债需要调整 3.某企

业2008年会计报表批准对外报出日为2005年4月10日。2005年2

月18日，该企业发现报告年度的会计记录存在以下问题并予

以调整。但并不需要调整报告年度利润表相关项目的问题有

（ ）。 A.漏记2008年12月31日发出的委托代销商品一批，其

成本为10万元，售价为12.8万元 B.2008年12月31日，漏记货到

单未到的一批材料估计成本为5 000元 C.2008年12月28日，误

将委托加工物资6 000元记作委托代销商品 D.2008年12月18日

，误将销售折让3 000元作为现金折扣处理 4.资产负债表日后

非调整事项应当在会计报表附注中予以披露，下列关于其披

露内容的说法中，正确的说法有（ ）。 A.应当披露非调整事

项的内容 B_应当披露非调整事项估计对财务状况的影响 C.应

当披露非调整事项估计对经营成果的影响 D.如果非调整事项

对财务状况和经营的影响无法作出估计则可以不作披露 5.某



企业在2008年2月1日发生一项资产负债表日后调整事项，并

对该调整事项作了相应的账务处理，同时也对报告年度会计

报表相关项目进行了调整，但却没有将该调整事项的内容、

金额，以及对企业财务状况、经营成果的影响在报告年度会

计报表附注中予以披露，则该企业的会计处理（ ）。 A.肯定

不正确 B.在一般情况下是正确的 C.若该事项法律、法规以及

会计制度另有规定，其处理就不正确 D.若该事项法律、法规

以及会计制度没有另外规定，其处理就正确 100Test 下载频道
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